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Protokół Nr 21/26 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle 

w dniu 20 marca 2026 r. 

 

Ad 1.Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia posiedzenia (o godz. 16:00), stwierdzenia prawomocności obrad i powitania 

członków komisji, kierowników, dyrektorów,  dokonał przewodniczący komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu Andrzej Kopacki. Obrady rozpoczęto 20 marca 2026 o godz. 16:00, a 

zakończono o godz. 17:00 tego samego dnia. Na statutową liczbę 8 radnych w chwili 

rozpoczęcia obrad obecnych było 7 członków komisji. Radni potwierdzili obecność poprzez 

potwierdzenie kworum za pomocą systemu eSesja oraz podpis na liście obecności (lista stanowi 

załącznik do nin. protokołu). Przewodniczący poinformował, że obrady komisji są 

prawomocne. Obrady odbyły się w sali konferencyjnej nr 229 przy ul. Grzegorza Piramowicza 

32 w Kędzierzynie-Koźlu.  

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

 

Obecni: 

1. Agata Blachucik 

2. Marzanna Gądek-Radwanowska 

3. Tomasz Kiel 

4. Andrzej Kopacki 

5. Anna Kras 

6. Jacek Król – nieobecny  

7. Katarzyna Kukolka-Bogocz 

8. Ireneusz Wiśniewski 

 

W posiedzenie komisji uczestniczyli:  

 

1. Damian Szyszko, dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19; 

2. Joanna Hencel, kierownik Wydziału Oświaty i Wychowania; 

3. Katarzyna Czapla, dyrektor Publicznej Szkoły podstawowej nr 1; 

4. Kinga Madejska, przewodnicząca Młodzieżowa Rada Miasta Kędzierzyn-Koźle oraz 

wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rada Miasta Kędzierzyn-Koźle;  

5. Teresa Głuszek, kierownik Biura Informacji i Promocji Miasta; 

6. Tomasz Radłowski, zastępca Prezydenta Miasta Kędzierzyn-Koźle ds. oświatowych i 

społeczno-gospodarczych. 
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Ad 2.Wnioski do porządku obrad. 

Nie zgłoszono wniosków do porządku obrad. 

 

Ad 3.Przyjęcie protokołu nr 20/2026 z 17 lutego 2026 r. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Kopacki poinformował, że projekt 

protokołu 20/26 został przesłany rannym na portal eSesja oraz na BIP, nikt nie zgłosił uwag. 

Zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do ww. projektu protokołu, wobec braku uwag zaproponował, 

aby komisja przyjęła protokół nr 20/26. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr 20/2026 z 17 lutego 2026 r.  

 

Radna Marzanna Gądek-Radwanowska zgłosiła problem techniczny, poprosiła o 

zaprotokołowanie, że jest ,,za”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Agata Blachucik, Tomasz Kiel, Andrzej Kopacki, Anna Kras, Katarzyna Kukolka-Bogocz, 

Ireneusz Wiśniewski, Marzanna Gądek-Radwanowska, 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Król 

 

Ad 4. Promocja Kędzierzyna-Koźla. Aktualnie prowadzone i planowane działania gminy 

w tym zakresie (materiał pisemny stanowi załącznik do nin. protokołu).  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poinformował, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali. Zapytał o Klub ZAKS-a gdyż jest on wizytówką Kędzierzyna-

Koźla i rozsławia miasto. Zapytał jak miasto wspiera klub, jakie są jego potrzeby teraz i w 

przyszłości. .  

 

Kierownik Biura Informacji i Promocji Miasta Teresa Głuszek wyjaśniła, że miasto ma  

z klubem ZAKS-a podpisaną umowę na promocję, zawodnicy i sztab są  zaangażowani w akcje 

promocyjne w mieście, aby je  wypromować jeszcze szerzej. Na pytanie co miasto może zrobić 

i jak wesprzeć klub to należy się dowiedzieć u Pani Prezydent Miasta lub radni miasta mają 

taką możliwość.     

 

Radna Agata Blachucik poinformował, że otrzymała od mieszkańca zapytanie czy miasto 

planuje przywrócenie wydarzenia ,,Dni Twierdzy Koźle”, w ocenie mieszkańca jest duże 

zapotrzebowaniem na takie wydarzenie. W latach poprzednich taka impreza się odbywała 
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cieszyła się ogromną popularnością , była widowiskowa dlatego uważa, że obecnie jest duże 

zapotrzebowanie na takie imprezę.  

 

Kierownik Biura Informacji i Promocji Miasta Teresa Głuszek wyjaśniła, że impreza ,,Dni 

Twierdzy” odbywała się w latach poprzednich i potwierdza, że cieszyła się dużym 

zainteresowaniem. Nie udaje się jej przywrócić ponieważ jest wiele innych imprez cyklicznych, 

a miasta nie stać na organizację ,,Dni Twierdzy”, ponieważ była bardzo kosztowna, szczególnie 

kosztowne było zakwaterowanie wojska i licznych regimentów.  

Kierownik poinformowała, że nie poprzestaje w staraniach, aby tę imprezę przywrócić 

ponieważ, jest to ogromna część historii naszego miasta. Cały czas są prowadzone rozmowy i 

starania, aby pozyskać fundusze zewnętrzne.  

  

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki podsumował dyskusję, że ,,Dni Twierdzy Koźle” 

były organizowane do 2010 r., ale wszystko opiera się na pieniądzach, już wtedy bardzo drogi 

był proch, medale pamiątkowe, ilość uczestników była duża, co wiązało się z gigantycznymi 

nakładami finansowymi. Powstawały budynki z drewna, były płonące stogi siana, było to 

wszystko bardzo widowiskowe. Publiczność żywiołowo reagowała na występy.  Zaproponował 

gdyby udało się imprezę przywróć, aby była skromniejsza. W latach poprzednich odbywała się 

na kozielskich plantach, gdyż strefa się zmniejszyła przez boiska sportowe i strefy sportowe, 

może należy zmienić lokalizację .  

  

Kierownik Biura Informacji i Promocji Miasta Teresa Głuszek dodała, że najważniejszą 

kwestią jest pozyskanie środków finansowych na ten cel, a inne elementy jak lokalizacja 

zostanie ustalona, ale kozielskie planty są dobra lokalizacją.   

 

Radna Agata Blachucik podziękowała, że miasto pamięta o tej imprezie i liczy na reaktywację 

jak tylko będą środki finansowe.  

 

Kierownik Biura Informacji i Promocji Miasta Teresa Głuszek zaprosiła radnych i wszystkich 

mieszkańców w dniu kolejnym tj. w sobotę 21 marca o godz. 8:40 w okolicach Domu Kultury 

Koźle, gdzie zainaugurowany zostanie trening do ,,Rowerowej Stolicy Polski”, będzie trwał od 

21.03 do 21.05. Będzie to przygotowanie do faktycznej rywalizacji o tytuł rowerowej stolicy 

Polski, która będzie miała miejsce przez cały czerwiec. Zachęca wszystkich rowerzystów,  

o 8:40 i powrót ok. 9:40. Każdy wybiera własną trasę.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki podziękował kierownik Biura Informacji i Promocji 

Miasta za wyjaśnienia w tym temacie.  

Komisja zapoznała  się i przyjęła ww. informację. 
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Ad 5. Funkcjonowanie świetlic w publicznych szkołach podstawowych (materiał pisemny 

stanowi załącznik do nin. protokołu).  

 

W dyskusji udział wzięli przewodniczący komisji Andrzej Kopacki, że radni otrzymali ww. 

materiał pisemny z którym się zapoznali. Poprosił o krótkie wprowadzenie w temacie. 

 

Kierownik Wydziału Oświaty i Wychowania Joanna Hencel poinformowała, że znacznie 

zwiększyła się ilość dzieci klas I-III korzystających ze świetlic szkolnych, to ok 90% . Spora 

grupa dzieci korzysta ze świetlicy przez 10 godzin lub dłużej. Gmina zapewnia opiekę 

świetlicowa wszystkim dzieciom, nawet starszym ze względu na dojazd, ale w pewnych 

momentach dnia w świetlicach jest dużo dzieci.  Wychowawcy świetlic organizują przeróżne 

wydarzenia min. rozwijające zainteresowania i talenty i edukacyjne.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki podsumował dyskusję, dzieciom szkolnym należy 

zapewnić opiekę w świetlicach, bo rodzice pracują a nie każdy może skorzystać z wsparcia 

dziadków. Jest to zadanie gminy i należy go realizować. Podziękował wszystkim osobom 

zaangażowanym za ich za pracę i opiekę.  

Komisja zapoznała  się i przyjęła ww. informację. 

 

Ad 6. Spotkanie z przedstawicielami publicznych szkół podstawowych (omówienie 

zrealizowanych i zaplanowanych projektów w roku szkolnym 2025/2026). 

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poinformował, że w tym temacie zamierzał 

porozmawiać z dyrektorami publicznych szkół podstawowych lecz dyrektorzy szkół 

zaproponowali inną formę spotkań poprzez odwiedziny w placówkach, gdzie odpowiedzą na 

wszystkie tematy oraz poinformują członków komisji o sukcesach i problemach placówek. 

Dziękuje dwóm dyrektor obecnym na sali za przyjęcie zaproszenia i obecność na obradach.   

 

Dyrektor Publicznej Szkoły podstawowej nr 1 Katarzyna Czapla poinformowała, że są szkołą 

wielokulturową, kształcą dzieci pochodzenia polskiego, ukraińskiego, romskiego. W ostatnim 

czasie jest bardzo dużo dzieci ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, na bieżąco jest 

wprowadzana edukacja inkluzywna to podejście do nauczania, które zakłada, że każde dziecko, 

niezależnie od swoich indywidualnych cech, może rozwijać się i uczyć się w środowisku 

szkolnym, które dostosowuje się do jego potrzeb, terapii.. W szkole każde dziecko jest 

akceptowane i zaopiekowane. W szkole zaczyna brakować miejsc, gdyż w szkole jest 177 

uczniów a dzieci z orzeczeniem jest 27, co stanowi 15%. Każdemu dziecku z orzeczeniem 

należą się dwie dodatkowe godziny i należy zreorganizować miejsce. Ale z pomocą przechodzi 

program tzw. szwajcar, gdyż wykazano zapotrzebowanie na remonty i dostosowanie. Również  

z uwagi na dzieci pochodzenia romskiego, korzystają z projektów dla tych uczniów,  

z projektu skorzystały wszystkie dzieci, gdyż 33 uczniów za darmo pojechało na wycieczkę do 

Warszawy a za parę dni odbędzie się wycieczka do Sandomierza. Z programów oferowanych 

przez Wojewodę Opolskiego dedykowane dla szkół z dziećmi pochodzenia romskiego piszą 

projekty i   pozyskują dla szkoły wyposażanie i sprzęty, z których korzystają wszystkie dzieci.  

W najbliższym czasie zostanie zorganizowany piknik integracyjny. Planują wejść w wielki 
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projekt z Wojewódzkim Urzędem Pracy na aktywizację zawodową dla Romów, aby w szkole 

działała popołudniami świetlica przez trzy dni w tygodniu.   

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poprosił o wyjaśnienia jaki zakres zadań  ujęto we 

wniosku  z ,,Programu szwajcar” , jakie potrzeby wskazała placówka.  

 

Dyrektor Publicznej Szkoły podstawowej nr 1 Katarzyna Czapla poinformowała, że wniosek 

dot. zagospodarowanie pomieszczeń dla dzieci ze szczególnymi potrzebami.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Ireneusz Wiśniewski zapytał o wiek nauczycieli i jacy 

nauczyciele są najbardziej potrzebni czy są wakaty i w jakich przedmiotach.   

 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 Katarzyna Czapla odpowiedziała, że w jej 

placówce jest pełna kadra nauczycielska, najmłodszy nauczyciel  jest wieku 32 lat lecz są 

również nauczyciele przed emerytalni lub emerytalnym ale jeszcze pracują. Ogólnie brakuje 

polonistów, nauczycieli chemii, fizyki,  matematyki, informatyki. Nauczycieli są ograniczeni 

etatem, nawet jak mają trzy specjalizacje.  

 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19 Damian Szyszko, poinformował, że brak 

nauczycieli humanistów jest zauważalny, musi to być osoba z pasją do literatury  lub kultury.  

W szkołach występuje deficyt nauczycieli chemii, fizyki i informatyki.   

 

Przewodniczący Rady Miasta Ireneusz Wiśniewski uważa, że na poziomie ministerialnym 

muszą nastąpić zmiany, w tym zakresie. Bo brakuje nauczycieli. Za niedługo odbędzie się Rada 

Edukacji i zostanie poruszony ten temat ponieważ problem dotyka cały kraj . W poprzednich 

latach w sekretariacie w szkole oczekiwało kilka CV teraz są braki w kadrze, ma aż trzy wakaty.   

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poinformował, że problem jest dwutorowy bo nie 

tylko dotyka nauczycieli ale również dotyka dzieci gdyż zmniejsza się ilość uczeni, demografia 

przytłacza placówki oświatowe. Już są trudne dylematy przypadku przedszkoli i szkół 

podstawowych. Włodarze miasta dobrze radzą sobie z tym problemem i nic na siłę nie likwidują 

i ma nadzieję, ze w najbliższym czasie nie będą likwidować. Ale demografia jest problemem 

który bardzo mocna  dotyka cały kraj i są powody do zmartwienia.  

  

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19 Damian Szyszko  poinformował, że szkoła PSP 

19 liczy 24 oddziały w tym 9 oddziałów edukacji wczesnoszkolnej i 15 oddziałów grup 

starszych. Połowa z tych oddziałów to oddziały które działają w oparciu o charakter klasy 

sportowej lub mistrzostwa sportowego lub innowacji sportowej. Również w związku  

z rozwojem IT szkoła doposaża się w nowy sprzęt informatyczny, w ramach KPO szkoła 

przechodzi przeobrażenie cyfrowe, co służy dzieciom. W szkole trwa modernizacja sieci 

informatycznej, poprzez współpracę z różnymi firmami. Edukacja i to jak dzieci mogą się 

rozwijać to cel nadrzędny, aż troje uczniów osiąga rangę finalisty w konkursach Wojewódzkich 

Konkursach Przedmiotowych. Odbywa się wiele konkursów wewnętrznych w których 

uczestniczy wiele dzieci z ogromnymi sukcesami.  Dzieci sobie świetnie radzą. Chciał 
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podkreślić starania nauczycieli o każdego młodego ucznia. Zaprasza do odwiedzenia stron 

internetowych i społecznościowych szkoły. Z uwagi, że szkoła jest największa jest w 

Kędzierzynie-Koźlu jest organizowanych wiele przedsięwzięć na różnych etapach szkolnych, 

szczególnie w zakresie sportu i rywalizacji miedzy szkolnym. Sportowcy młodsi osiągnęli 

czwarte miejsce w Województwie a starsi byli na drugim miejscu w Województwie. Dzieci 

które osiągają konkretne dyscypliny sportu np. piłka nożna, babinkom, potrafią 

współzawodniczyć we wszystkich innych dyscyplinach, to świetna rzecz, że dzieci są 

rozwinięte ogólnorozwojowo i trenerzy to uskuteczniają. Na dwudziestu uczniów 

nagrodzonych w województwie aż pięcioro było z PSP Nr 19. To świadczy o tym, że praca 

trenerów i nauczycieli jest na najwyższym poziomie. Cieszy się że może takim wspaniałym 

zespołem kieruje i się tym chwali.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poinformował, że ma mediach społecznościowych 

szkoły jest wiele informacji oraz sukcesy uczniów , dobrze że placówka się tym chwali. Zapytał 

o kwestie wyposażenia w  sprzęt, czy placówka skutecznie przygotowuje uczniów do innowacji 

technologicznych.  

 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19 Damian Szyszko  poinformował, że szkoła PSP 

19 jest wyposażona w sprzęt to coś innego niż umiejętności dzieci do wykorzystania tych 

technologii. Mają przygotowany wykaz kiedy mogą otrzymać pracownię sztucznej inteligencji. 

Starają się być na bieżąco z technologią. Sprzęt to jedna rzecz ale ważne jest zadbać o programy 

użytkowe – informatyczne. Cały czas doposaża szkołę w sprzęt. Również korzystają z 

dofinansowań i dostępnych programów. Uczeń ich szkoły był finalistą konkursu 

informatycznego.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki zapytał o reakcję środowiska nauczycielskiego na 

decyzję ministra o zakazie korzystania z telefonów od 1 września. Jakie były reakcje uczniów.  

 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19 Damian Szyszko poinformował, że w szkole 

PSP 19 od wielu lat w szkole jest zakaz używania telefonów komórkowych. Jest odpowiedni 

zapis w statucie Rodzice w tym współuczestniczyli. Zakaz używania telefonu jest z  

wyłączeniem kontaktu z rodzicem, za zgodą nauczyciela dziecko może zadzwonić do rodzica.  

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 Katarzyna Czapla odpowiedziała, że w jej 

placówce od kilku lat obowiązuje zakaz wprowadzony, to nie jest nowum.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poinformował, że popiera to rozwiązanie. 

Uczniowie w czasie przerwy muszą odpocząć, zjeść, wyjść na dwór.  

 

Radny Tomasz Kiel prosił, aby otworzyć boiska szkolne dla dzieci i mieszkańców w okresie 

letnim, nawet od 1 kwietnia. Prosi o stworzenie regulaminu i wskazanie, że wejście na boiska 

dziecka bez opieki że wchodzi na własną odpowiedzialność i rodzic jest odpowiedzialny. Orliki 

są pozajmowane do godz. 21:00. Prośbę przekazuje w imieniu mieszkańców. Furtkę powinien 

otwierać konserwator. Można poprosić Straż Miejską o częsty monitoring boisk szkolnych 
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wtedy jest porządek. Boisko znajduje się w centrum i dzieci chcą korzystać z niego  

w weekendy.   

 

Zastępca Prezydenta Miasta Tomasz Radłowski poinformował, że na ten moment nie umie 

podać wiążącej odpowiedzi, więc nie będzie się wdawał w dyskusję. Należy przeanalizować 

kwestie regulacji formalno-prawnych i wówczas możemy wrócić do tematu.  

 

Radna Agata Blachucik zapytała jakie są procedury, jak dziecko korzysta z telefonu. Czy 

telefon jest schowany, czy zabierany.  

 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 Katarzyna Czapla odpowiedziała, że dzieci mogą 

mieć telefon, ale na korytarzach nie mogą grać, nie mogą korzystać z mediów 

społecznościowych. Jeżeli mają potrzebę zadzwonienia do rodzica to muszą to zgłosić 

nauczycielowi tę sprawę. W skrajnych przypadkach telefon jest zabierany i rodzic jest o tym 

informowany.  

 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19 Damian Szyszko poinformował, że w szkole 

PSP 19 telefon nigdy nie jest zabierany, bo nie ma takiego przepisu. Może się skończyć uwagą 

lub upomnieniem, konsekwentne działanie jest najbardziej istotne, przez wpisanie uwagi. 

Wymaga to czasu. W dzienniku musi być zapis o uwadze.  

 

Radna Marzanna Gądek-Radwanowska wyjaśniła radnemu Tomaszowi Kiel, że radny prosi  

o otwarcie boisk szkolnych, ale z punktu widzenie dyrektorów szkół to nie jest takie proste 

otworzyć furtkę.  Jeżeli tego nikt nie będzie kontrolował, a furtki zostaną otwarte, w czasie 

kiedy nie ma opieki, ochrony kontroli to różne rzeczy mogą zostać rozbite lub rozsypane i jak 

dzieci wejdą rano na lekcje to może dojść do nieszczęśliwego zdążenia, wypadku lu 

skaleczenia. Na ten teren ok godz. 21 musiałby wejść ktoś, sprzątnąć go , żeby rano placówka 

była gotowa do użytku. To nie jest takie proste, żeby otworzyć te furtki, żeby społeczność 

mogła z  tego korzystać. Jest odpowiedzialność dyrektorów za  bezpieczeństwo dzieci stan 

techniczny placówek i nie powinno to zostać nie kontrolowane.  

 

Radny Tomasz Kiel zaproponował, aby opiekę sprawował konserwator, należy mu 

zaproponować pracę zadaniową, aby pracował do godz. 21. Taki system funkcjonuje w innych 

państwach  w Dani, tylko w Polsce jest problem a później się dziwimy, że nie ma wyników 

sportowych w Polsce. On również pracuje w ten sposób, pracuje również w sobotę i niedziele, 

o godz. 21 zamyka furtkę.  

 

Radna Marzanna Gądek-Radwanowska wyjaśniła, że w Polsce pracownika obowiązuje Kodeks 

Pracy i BHP i jeżeli konserwator w trakcie wyznaczonych przez dyrektora 8 godzin pracy 

dziennie, ma pracę i musi ją wykonać, bo są różnego rodzaju usterki techniczne na terenie 

szkoły do wykonania. Trudno go zmuszać by przychodził na cały dzień do pracy i wychodził o 

godz. 21. To jest po prostu niezgodne z przepisami prawa. Trzeba też ludzi szanować. Jeżeli 

miasto zatrudni kolejnego konserwatora do sprzątania terenu, ale jeżeli nie ma na to pieniędzy 

to nie może być samowolki.  
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Radny Tomasz Kiel zaproponował, aby ustalić z pracownikiem zadaniowy czas pracy, może 

polecić osoby do takiej pracy.  

 

Zastępca Prezydenta Miasta Tomasz Radłowski poinformował, że tak jak informowała radna 

Marzanna Gądek-Radwanowska nie można wprowadzić zadaniowego czasu pracy, gdyż nie 

jest stosowany w jednostkach publicznych, gdyż obowiązuje Kodeks Pracy. To o czym 

informuje radny można wprowadzić na obiektach sportowych ale nie edukacyjnych. Nie ma 

możliwości przerywanego czasu pracy. Taka firma jest możliwa na obiektach sportowych lub 

towarzyszeń sportowych. W tej sprawie proponuje radnemu napisać petycje do marszałka 

Sejmu i zmiany muszą być zmienione w trybie ustawodawczym. Jeżeli obiekt szkolny z 

boiskiem jest wybudowany w ramach funduszu obywatelskiego to obiekt jest cały czas otwarty 

i można korzystać. Jest wtedy informacja, że obiekt powstał z funduszy i wtedy dyrektor nie 

ponosi odpowiedzialności za bezpieczeństwo korzystających z tego boiska. On również się nad 

tym zastanawia jakie rozwiązanie było by najlepsze, żeby obiekty sportowe były otwarte, ale 

słuchając opinii radców pranych to nie jest takie proste – tzw. otworzenie furtki, gdyż jest to 

niezgodne z prawem.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki zachęcił członków komisji do odwiedzenia 

publicznych szkół podstawowych i żłobków w swoich obwodach wyborczych (wykaz placówek 

zostanie przesłany członkom komisji  na e-mail).  

Podziękował dyrektorom za udział w posiedzeniu, podsumował dyskusję, że dowiedzieli się 

wielu ciekawych rzeczy. Wyjaśnił, że obrady komisji muszą być rejestrowane i nie mogą odbyć 

poza salą obrad, ale zachęca do poinformowania członków komisji o wnioskach, po wizytacji 

w placówkach.   

 

 

Ad 7.Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Komisja ustaliła termin kolejnego posiedzenia na 21 kwietnia br. godz. 16:00.  

 

Ad 8.Zakończenie obrad. 

 

Obrady zakończono o godz. 17:00 tego samego dnia. 

 

   

                                                                         PRZEWODNICZĄCY KOMISJI (-) 

 

                                                                          Andrzej Kopacki 

  

Przygotował(a): Anna Dworaczek 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


